
Notulen Algemene Ledenvergadering 28 maart 2009 
 
Opening 
Henri opent de vergadering. Er zijn 18 leden (incl. Bestuur) aanwezig. Willem Meijer Bakker 
heeft zich afgemeld vanwege een familiereunië en Sander Dol zit op dit moment in Costa 
Rica. 
 
Jaarverslag 2008 
Er is een terugloop van het ledenaantal. Een paar leden die al heel lang lid waren, hebben hun 
lidmaatschap opgezegd, helaas. Het jaarverslag zal ter informatie op de website worden 
geplaatst 
 
Kascommissie 
Er zijn geen bijzonderheden en de kas wordt goedgekeurd door de kascommissie. Er moet 
weer een nieuwe kascommissie worden samengesteld. Marlies en Arno bieden zich aan om 
deze taak op zich te nemen (Harm reserve). Rene en Jan worden bedankt voor hun bijdrage de 
afgelopen jaren. 
 
Financieel jaarverslag 
Rene vd Giessen licht het verslag toe. Geen bijzondere dingen, hebben iets meer uitgegeven 
aan attenties. De contributierekening is opgeheven vanwege de hoge kosten. 
 
De volgende afspraken gemaakt: 
- afbouw eigen vermogen tot een bedrag van 2x de jaaromzet, te weten 3.000,- euro als buffer 
- verwachte afbouwtempo zal rond de 600,- euro per jaar liggen 
 
Voorgesteld wordt een automatische incasso voor de contributie. Scheelt de helft aan kosten, 
ontlast de ledenadministratie en er wordt voorkomen dat mensen niet betalen. 
 
Bestuur 
Henri geeft aan te stoppen als voorzitter. Hierdoor hebben we te weinig bestuursleden. Er 
volgt een discussie over het voortbestaan van de club en op wat voor manier. 
 
Opties die ter sprake kwamen: 
- Bestuur inkrimpen? Dan moeten de statuten gewijzigd worden, kost veel geld 
- Aansluiten bij een andere club? 
- Andere opzet? Waar liggen de behoeften: hotelovernachtingen i.c.m. kampeermogelijkheid, 

wel of niet met auto naar treffen? 
- Club opheffen en doorgaan als vriendenclub? 
 
Bestuur besluit tijdens vergadering om te gaan stemmen. Uit de opties of de club voort te 
laten bestaan of als vriendenclub verder is geen duidelijke keuze naar voren gekomen.  
 
Voorgenomen besluit 
Club opheffen per 31 december 2010, tenzij er voor die tijd nog andere ideeën c.q. nieuwe 
clubleden en bestuursleden komen. Alle leden zullen over dit voorgenomen besluit een 
uitnodiging ontvangen voor een extra ledenvergadering in mei, waarbij ze hun stem kunnen 
uitbrengen over de voortgang van de club. Als zij zelf niet in de gelegenheid zijn om hierbij 
aanwezig te zijn, kunnen ze hun stem via een bijgesloten machting door een ander laten 
uitbrengen. 



Indien de keuze valt op opheffen, dan: 
- zal de ALV van 2010 de definitieve opheffingsvergadering zijn 
- het NJT van 2010 (40ste) op dat moment dan ook het laatste treffen zijn 
- zal er over 2010 geen contributie meer geheven worden (dit geldt dan voor alle leden die in  
  2009 geregistreed stonden als lid en dus voor dat jaar wel hun contributie hebben voldaan) 
 
  
Voor het komende jaar zal Rene van der Giessen de taak van voorzitter op zich nemen en 
Mary Lukassen die van penningmeester/secretaris. Henri blijft op papier bestuurslid en de 
ledenadministratie doen.De aanwezigen leden gaan akkoord met dit voorstel! 
 
Evenementen 2009 
VJW Deze camping is niet geschikt en we zullen dus op zoek gaan naar een 

nieuwe locatie. Melderslo wordt al voorgesteld. Suggesties kunnen 
worden doorgegeven. 

 
Pinksterweekend Kautenbach: prima camping en omgeving. De rit is bijna klaar. BBQ 

wordt door de camping verzorgd. Gaat de club dit betalen???  
 
Scrabblerit Deze loopt goed, er zijn 5 deelnemers 
 
Themarit Thema is De Glazen stad en vindt plaats op 22 augustus. Alle 

informatie staat op de website. 
 
NJT Locatie als vorig jaar. Prima camping en alles is geregeld. Besloten 

wordt om dit jaar geen gebruik te maken van onze DJ Jos, mede 
gezien het aantal aanwezigen 

 
Evenementen 2010 
Winterevenement Voorstellen/suggesties zijn welkom (schaatsbaan Biddinghuizen?) 
Pinksterweekend Harm en Marlies: camping in Ouren, zijn hier ooit al eens eerder 

geweest 
Themarit Arno  
NJT 40ste keer 
 
Mededelingen 
We hebben nieuwe MTC-petten laten maken. Deze zijn voor 5 euro te koop 
 
Rondvraag 
- Theo: Peilt interesse voor weer eens naar het stelvio treffen te gaan. Marlies weet te melden 
dat Stelvio is dit jaar is afgelast. Misschien bij voldoende interesse zelf iets alternatiefs 
(vergelijkbaar) regelen dan weekeind? Mensen die geïnteresseerd zijn melden via mail bij 
Theo.   
 
Sluiting 
Het woord is aan Theo die de prijsuitreiking voor de scrabblerit en toercompetitie doet.  
Winnaar van de scrabblerit is Johan van der Pol, ook aanwezig. Hij ontvangt een jaar lang 
gratis lidmaatschap. Hopelijk kunnen we hem ook daarna behouden. 
 



Bij de toercompetitie is van de dames Marlies op de 1e plaats beland en bij de heren Theo. 
Beiden proficiat! Met dank aan Theo en Leen voor de prijzen. 
 
Onze nieuwe voorzitter sluit hiermee de vergadering.  
 
 


